
 

Ad Příslovečná určení: 

1. Určete typ příslovečného určení:  

Vítězně se usmál.  

Výlet odložíme, kdybys Petra nezastihl.  

Váží tunu. 

Jel na koni.  

Zapletla vlasy do copu.  

Do místnosti vstoupil s úsměvem.  

Každý pátek chodí cvičit.  

Zůstali jsme doma, protože bylo špatné počasí.  

V noci pršelo, protože jsou mokré chodníky.  

Přišli se koupat.  

Německy se naučil od babičky. 

Byl hledán policií.  

Zdravotně je na tom dobře.  

Při vší eleganci jí to neslušelo. 

 

2. Najděte příslovečná určení a určete je: 

a) Najedl se až doma. Nedošel daleko. Proč tam jdeš?  

b) Ztratil se v lese. Šel pro nanuky. Rozřízl to nožem. Přišel s veselou. 

c) Odešel nakoupit. Poslal ho otevřít. 

d) (i) Šel tam, kde ještě nikdy nebyl. Otevři to tím, co budeš mít po ruce.; (ii) Když  mu to 

vysvětlili, uklidnil se. Kdybys mu to řekl jasně, neměl bys teď tyhle problémy. Odešli, aby nás 

nerušili. 

 


